НЕФОРМАТ - 2022
ТЕХЗАДАНИЕ 

Направляй работы через гугл-форму
https://forms.gle/csG5XBGZ3KPCuXeq9
Не удаляй их до окончания кокурса!!!

НАШ ФОРМАТ - НЕФОРМАТ 
· Наш конкурс - это территория творчества и экспериментов. 
· Мы ценим личное видение фотографа, независимо от того на какую технику сделан снимок.
· Победить всегда приятно. Но рассказать о своих умениях -  не менее ценно!

ВАЖНО !!!  
- Конкурсный файл должен быть переименован по следующей структуре: 
Номинация_Название_Фамилия автора
Например:  Косплей_Человек паук_Березкин

В гугл-форме аккуратно заполняете все поля и прикрепляете ссылку на скачивание файла. Доступ к скачиванию должен быть открыт!!! Проверьте чтобы совпадали название самого файла с данными, которые вы внесли в заявку в гугл-форме.
Чтобы мы смогли быстро решать возникающие вопросы и, при необходимости, связались с Вами - не забудьте указать свои контактные данные.
В каждую номинацию участник может прислать от 1 до 3 фото.

Время для того чтобы сделать фото и прислать на конкурс есть. А еще есть лень  - это главный враг, который мешает двигаться вперед и развиваться. 
Выбери кто твой союзник!  

А ТЕПЕРЬ НОМИНАЦИИ!

1) "ЛАПША НА УШАХ". Если что-то готовить, то со вкусом. Приготовьте фото в котором любая еда будет интегрирована/совмещена с образом человека  даже самым необычным образом". 

2) "ФОТКА ОГОНЬ". Свобода творчества с элементами огня, бенгальских свечей, костров, файер-шоу, световых мечей, гирлянд, цветных фонарей. А может это будут люди с огненно-рыжим цветом волос?
В общем присылай фото, глядя на которые зритель скажет: Супер! Фотка - огонь 🔥

3) "ЭТО не МЕСТО ДЛЯ СПОРТА".
Занятия спортом. Спортсмены в необычных местах. Хоккей на воде, штангист на остановке, кёрлинг в боулинге и т.д. 
Хотим увидеть обычный спорт в необычном месте. Главное, чтобы безопасно и никому не мешало.

4) "КОСПЛЕЙ" - воплощение любимых героев из сериалов, комиксов, компьютерных игр, комиксов, кинематографа в фото образах. Креатив не только в фотографии, но и рукоделии, шитье, гриме. Ждём ваших косплейных героев в этой номинации.

"СТРАННОЕ ФОТО". Ваше творчество и фантазия выходят за рамки стандартных тем. Знакомые или родители говорят вам - у тебя очень "странные фото". Не переживай - отправляй такие работы на " Неформат" 
Эта номинацию сложнее всего оценивать с точки зрения жюри. Но именно в этой категории будет разыгран приз зрительских симпатий и победителю будет вручен наш памятный сувенир. 

В каждую номинацию участник может прислать от 1 до 3 фото.
В первую очередь оценивается ваша идея, видение кадра, умение работать с цветом, светом, композицией.  А вот техника и аппаратура на которую вы будете снимать свои шедевры - в оценках жюри будут играть не столь значимую роль. Например в 2021 году призерами "Неформата" стали ребята, которые сняли работы на обычные смартфоны.

Очевидно, что качественные фотографии визуально выигрышнее, а хорошее разрешение дает более высокую детализацию изображения и позволяет печатать большие фотографии. К чему это? -  По итогам конкурса мы снова планируем сделать выставку лучших работ. Но распечатать получится только работы, которые соответствуют необходимым характеристикам!
Не ужимайте файлы - присылайте свои работы в максимальном качестве!!!


Важное примечание: 
- Жюри вправе отклонить рассмотрение работ, которые ранее участвовали в других городских и областных фотоконкурсах; 
- Конкурсные работы не должны противоречить законодательству РФ (перед тем, как отправлять фотографию, подумайте - не вызовет ли ее содержание явный протест и негатив у зрителей);
- Выполнение заданий и проведение съемки должно соответствовать требованиям безопасности себя и окружающих

- номинация отменяется при отсутствии (нехватке) работ по данной номинации;
- организаторы могут вносить изменения или не включать в конкурсную программу тот или иной материал без объяснения причин;
- организаторы конкурса оставляют за собой право перемещения фотографии в более подходящую номинацию.

	По мере поступления работ и их первичного анализа - экспертная комиссия может внести корректировки и/или изменения в техзадание, о чем будет официально объявлено на площадках конкурса! (сайт, группа ВК)



